O01ecTBO ¢ OrpaHUYEeHHON OTBETCTBEHHOCTHIO

CneuunamusupoBanubii 3actponmuk «7KK Iapyc HY»
MHH 1650311559, KIIIT 165001001, OT'PH 1151650011633
p/c 40702810305390000315 B ITAO «Ak bapc» bank r. Kazans xk/c 30101810000000000805
423812, PT, r. Habepexubie Uennsi, p. Crorombuke, 1. 2/19, od. 3.4

CIIPABKA

1. H1 = A/O= CroumocTs aktuBoB Oananca (ctp.1600)/Cymma 00s3aTeNbCTB
3actpoitmuka o J/IY (ctp.1530) = 1 187 083/ 512 334 =2,3
H1>=1

2. H2 = An/Jl = CTOMMOCTh aKTUBOB, HE CBS3aHHBIX CO CTPOUTEIILCTBOM (cTp 1240)
/bucteie AkTuBbl Oananca (HA).
Yucroie AkTuBbI(YA) = UTorosas cymma no pazneny 1 (ctp.1300) + Hoxonabr
Oynymux nepuoioB (ctp. 1530) — 3a70/KEHHOCTh YYaCTHUKOB 110 BKiIajiam B YK
(B coctage ctp.1170)
WIH
YA =Axruss (pazaeinst | u 1l) ctp.1600 — (O6s3atenbeTBa (pasaena IV u V)
ctp.1400 + cTp.1500) + Joxonabr Oyaymiux nepuoaos (ctp. 1530) —
3a10J1KEHHOCTh Y4aCTHUKOB 110 BKi1ajiaM B YK (B coctase ctp.1170)
YA = (226 169 + 512 334) -40 000 = 698 503 nu
1187 083- (0 +960 914)+512 334— 40 000= 698 503
H2 =4 400/ 698 503 = 0,006
H2 <=1
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